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Question 4 – Testons nos connaissances sur la santé et la sécurité travail
SO09-2011A-FS02-02

Répondez par « VRAI » ou « FAUX » aux 20 affirmations suivantes après en avoir lu attentivement l’énoncé (0.1 par bonne réponse)

	
	VRAI
	FAUX

	La victime d’un accident du travail doit déclarer son accident                                                                            à son employeur dans les 24 heures

	
	

	La délégation de responsabilité en matière d’hygiène et de sécurité                                     doit toujours être écrite pour être valable

	
	

	Un accident qui arrive dans la cour de l’usine                                                              alors que la victime arrive à son travail est un accident de trajet   
 
	
	

	La victime d’un accident du travail qui ne porte pas ses effets de protection est automatiquement privée de rente pour incapacité physique permanente 

	
	

	La reconnaissance des maladies professionnelles appartient                                               à  la Caisse Primaire d’Assurance Maladie (CPAM)

	
	

	La victime d’une maladie professionnelle doit la déclarer                                                                             à son employeur dans un délai de 2 mois maximum

	
	

	Le stress est une maladie reconnue depuis peu de temps

par un tableau de maladie professionnelle

	
	

	L’alcoolisme est une maladie professionnelle                                                                     en régression en France

	
	

	Le seuil de risque fixé par les textes                                                                    pour le bruit est de 85 décibels

	
	

	1.500.000 personnes sont concernées en France                                                      par les vibrations au travail

	
	

	Le CHSCT peut interdire à un employeur une modification  d’une installation                                       qui dégraderait les conditions de travail

	
	

	Les représentants du personnel au CHSCT                                                                       sont élus par le personnel de l’entreprise
	
	

	La criticité est le produit                                                                                                         de la fréquence des accidents du travail et leur gravité

	
	

	Les accidents mortels de déplacement liés à des missions professionnelles représentent 15 % des accidents du travail mortels
	
	

	Rouler à 180 km/heure sur autoroute est un délit pénal                                                              qui peut conduire son auteur devant le tribunal correctionnel

	
	

	50 % des blessés sérieux qui ne portent pas leur ceinture de sécurité                           le sont à des vitesses inférieures à 50 km/heure

	
	

	La sécurité passive d’un véhicule                                                                                permet de limiter les accidents

	
	

	Un accident mortel sur quatre concernant les chariots de manutention en entreprise concerne une personne non habilitée à la conduite de ces chariots

	
	

	Seules les entreprises de plus de 2200 salariés peuvent mettre en place                                 un service de santé autonome au travail

	
	

	L’employeur peut seul et librement choisir                                                                            le médecin du travail qu’il décide d’embaucher
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